

七夕前夜,万人齐聚衡山见证浪漫盛会

文、图: 今日女报 / 凤网首席记者 章清清 记者 陈雪炎 吴小兵

农历七夕佳节前夕,“湘亲湘爱”专列抵达衡山。

8月9日,“浪漫七夕 湘约衡山”巾帼志愿关爱行之“湘亲湘爱”衡阳专场联谊活动在衡阳市衡山县体育馆前坪举行,270多名单身男女嘉宾现身衡山版“玫瑰之约”和非遗古风集市,共赴一次浪漫之约。湖南省妇联党组成员、副主席黄蕴,衡阳市政府副市长谢宏等领导嘉宾出席。中共衡山县委书记戴新贤致欢迎词。在现场,60多名巾帼志愿者提供了婚育关爱巾帼志愿服务,1万多名群众现场见证了这场浪漫盛会。



相亲会活动现场。

去衡山来一场“穿越千年的爱恋”

“我今年29岁,听说有这个活动后就马上报了名,也是想通过参加这样的活动多认识一些朋友,早日遇到那个Mr.Right。”衡阳妹子周小姐性格开朗大方,第一次参加相亲大会,她特意穿上了一袭红色的汉服,并对活动期待满满。

参加此次活动的男女嘉宾是从近千名的报名者中精心选出,不仅有来自省、市、县各企事业单位的单身男女,还有来自商会、园区以及社会各行各业的男女嘉宾。此外,主办方还为活动现场成功牵手的男女嘉宾准备了衡阳市文旅年卡、情侣最美证件照、“热恋”电影券、七夕浪漫情侣套餐券、精美马克情侣对杯等价值千元的“牵手大礼”。

特别值得一提的是,现场还打造了一条乞丐古风集市和七

夕相亲夜市。集市旁边,既有嘉宾信息墙,又有新时代婚恋观、生育观、家庭观的宣传展板,还有“全家福照”“牵手纪念”等打卡点。其中,古风集市和相亲夜市持续三天,方便市民打卡参观。

活动现场,省妇联副主席黄蕴向在场年轻人送上祝福。她表示,衡阳是今年旅发大会的举办地,也是一座历史悠久的文化名城,不仅底蕴深厚,自然风光也美不胜收。在此举办专场联谊活动,不仅是传播新



衡山县最美家庭代表陈湘波、王琼夫妇,现场分享他们的爱情“保鲜秘籍”。

时代先进的婚恋观、家庭观、生育观,也是将衡阳的文旅优势与青年交友活动完美结合,让大家在享受自然美景的同时,也能感受到衡阳深厚的文化底蕴和蓬勃的青春活力。

相遇一人,情暖一生。本次活动还邀请衡山县最美家庭代表陈湘波、王琼夫妇,现场分享他们的爱情“保鲜秘籍”。陈湘波、王琼夫妇都是基层警察,他们是战友,亦是爱人。夫妻俩通过讲述一封书信的故事,诠释幸福的婚姻就是“相互给予”。

红娘牵线,现场30对青年牵手成功

“活动帷幕刚一拉开,我就有幸促成了一段佳缘,为一位羞涩的男孩与我们巾帼志愿者团队中的一位小姐姐搭起了爱的桥梁!”今年45岁的唐红,作为衡山县妇联的一员,首次以巾帼志愿者的身份参与“湘亲湘爱”活动,用她的细心与热情,为青年男女的相遇助力。“期待他们在后续的相处中能够擦出爱的火花,最终携手同行。”唐红的话语中充满了温情与祝福。

“首先将红纸对折一次,再三等分折叠……”在绚烂多彩的七夕非遗集市上,同为巾帼志愿者的张美林引导一对对男女嘉宾体验一场别开生面的非遗剪纸之旅。剪纸艺术,是中国的非物质文化遗产之一。在相互配合中,男女嘉宾们不仅领略了非遗文化,更在共同的创作中加深了彼此的理解与默契。

“38号男嘉宾看上21号小姐姐,在我们帮助下成功要到了联系方式。”一名巾帼志愿者喜滋滋地对着摄影镜头报喜。现场,60多名巾帼志愿者“红娘”为男女嘉宾们牵红线,提供婚育关爱巾帼志愿服务。最终,30对男女嘉宾牵手成功,并领取了价值千元的“牵手大礼包”。

本次活动由湖南省妇联指导,中共衡山县委、衡山县人民政府、衡阳市妇联主办,中共衡山县委组织部、中共衡山县委宣传部、县妇联、今日女报/凤网、县融媒体中心等承办。



万人围观衡山版“玫瑰之约”

活动正式开始后,一场衡山版的“玫瑰之约”欢乐上演。单身男女嘉宾大胆走上舞台,展现自我,向心仪的对象表白,不断将活动推向高潮。“男嘉宾唱歌蛮好听的,给我留下了很深的印象!”位于第4方阵的56号女嘉宾对刚刚演唱结束的第2方阵的一位男嘉宾倾情表白。主持人抓住机会邀请他们上台速配,男女嘉宾方阵挥舞起荧光棒为他们助力,现场上演衡山版“玫瑰之约”。

在这片被爱意与期待充盈的夜色中,不断有男嘉宾踊跃上台,向自己心仪的女嘉宾大胆示爱。年轻人大胆追爱的精彩表现,赢得了现场雷鸣般的掌声与祝福。台上男嘉宾热情奔放,台下女嘉宾也积极主动,摆脱羞涩。

虽然夜色渐晚,但现场氛



本场相亲活动气氛热烈,吸引成千上万人驻足观看。

围依然高涨,吸引成千上万民众驻足观看。

舞台互动破冰之后,男女嘉宾在现场巾帼志愿者的帮助下,纷纷参与“湘”“约”“衡”“山”四个板块的趣味互动游戏。香包“湘”约、“心有灵犀”、“纸上生花”、“你来我往”、“鹿”同行……互动游戏里

包含了很多非遗体验项目,中国风十足,男女嘉宾兴致勃勃,在携手闯关中,默契开始发生,气氛也越来越热烈甜蜜。

此时,星空朗朗,非遗古风集市上花灯璀璨,男女嘉宾们吃美食、拍美照、做非遗、看灯展……开启一场“穿越千年”的古风之恋。